

# 路面沉降变缓 周围管线仍受威胁

网线已经断了几根,天然气和供暖主管网暂时没事

本报记者 孙淑玉

近日本报连续报道因路面沉降,凤凰台路两条自来水管网断裂,导致凤凰台及周边区域居民家中停水一天。经过抢修,14日一早,凤凰台已顺利恢复供水。不过路面仍有小幅沉降,市民担心地下的供暖、天然气等管线跟着“遭殃”。

## 14日一早,凤凰台恢复供水

经过市自来水公司工作人员近60小时的连续抢修,13日晚上9点,主供凤凰台及周边区域的自来水管抢修完毕,新架设的临时管线已顺利完工。14日一早,凤凰台小区居民家中顺利

恢复供水。

“今早6点多打开水龙头,家里就通水了。”14日一早,曾爆料的南台社区刘女士就拨打本报热线967066向记者“报喜”。刘女士说,一开始出水有点浑浊,过了

没多久就恢复正常了,家人的早饭和洗刷都没耽误。

顺利供水后,14日上午10点左右,部分市民家中出现了短暂停水。记者从市自来水公司获悉,由于新架设的管线出现漏水情况,工人

员临时关闭出水阀进行抢修,但抢修时间不会超过4小时。“早上来水了,中午停了一段时间,下午1点左右又来水了。”市民张先生告诉记者,自14日下午1点左右,家里的自来水就再没停过。

## 塌陷还在继续,网线已断了几根

14日一早,记者赶到出现路面沉降的凤凰台路附近时,发现原有路面继续沉降,靠近自来水管线位置的塌方面积扩大。“这个洞能有10多米深吧,昨晚还没有呢。”现场

工作人员指着靠近断裂的400mm管线位置处的一个大坑告诉记者。

记者注意到,13日略微下陷的路灯杆和大树几乎已经完全陷入地下。自来水公司抢修警戒线

以外近半米左右的路面上也出现裂痕。临近中午,原有塌陷大坑边缘,仍有泥土和小土块陆续下落,而架设临时管线的外沿也有裂缝。

顺着塌陷处往下看,

挖开的大坑内除自来水管线外,供暖主管线、网线等也都裸露在外。“网线前几天断了几根,不知道居民家里有没有受影响。”工作人员指着其中一截黑色管线说。

## 天然气和供暖主管网暂时没事

早上8点半左右,新奥燃气的工作人员也赶到现场查看。工作人员告诉记者,靠近沉降路面北侧路边石两米的位置埋

有天然气管线,“不知道会不会受影响,我们得常来看看。”

记者从500供热有限公司了解到,路面沉降之

初,公司已组织工作人员将供暖主管网中的水放出,由于现在不是采暖季,待城际铁路完工后,该处主管网本就需要改

造,暂不会对供暖造成影响。但为保险起见,公司仍会组织工作人员盯紧着沉降的情况,以备不时之需。

## 若继续塌陷,可能影响西郊供水

15日天降小雨,路面沉降范围没有明显扩大,但仍有些小幅度滑落。“今天雨下得不大,如果继续沉降可能影响另外两处自来水管

线。”市自来水公司工作人员称,靠近沉降点路北侧路边石3.5米处还有两处自来水管线,主要供给西郊、南大街以南大片区域,如沉降

继续,可能影响市民用水。

“我们已经加派工作人

员24小时值守,尽全力保证市民顺利用水。”15日傍晚,市自来水公司工作人员在

沉降点附近搭起了帐篷,随时监测自来水管情况。

“要是老这么沉降下去,还不知道什么管线还会断呢。”周围市民担心地说。

## ① 继续沉降,对城际铁路有啥影响?

怕耽误施工,塌陷点被填了200多个沙袋

14日早上,记者在现

场看到,为防止下雨路面

继续沉降,在新架设的自

来水管线周围,市自来水

公司工作人员铺上了防

雨布,并在塌陷大坑内填

了部分沙袋。

上午10点,在附近为城际铁路施工的中铁二十局工作人员也赶到现场,在塌陷点内填注沙袋。傍晚5点左右,工

作人员苏师傅告诉记者,为防止继续沉降耽误城际铁路施工,工作人

员将200多个沙袋填到塌陷点的坑内。除此之

外,中铁二十局还将

在塌陷点打桩,并用水泥等进行浇筑。

15日,记者了解到,中铁二十局的工作人员已组织在塌陷点浇筑沙、水泥等混合物。

塌陷点附近出现新的大坑。记者 孙淑玉 摄

# 蔡琴世界巡演烟台站

演出时间:2012年9月23日19:30  
演出地点:烟台国际博览中心F馆

## 演唱会门票预售中.....

总票房:0535-6861735/4000-566-991(芝罘区大马路百纳瑞汀酒店)

详情咨询中国移动12580 协办、唯一指定、团购招商中! 15093354000(刘先生)

主办:齐鲁晚报

首席媒体支持:

烟台广播 iradioFM91.2

蔡琴

星世代影音娱乐有限公司

承办:山东省巨星演出有限公司

演出制作:

大爱

艺术

艺人下榻酒店:

百纳瑞汀酒店

独家视频支持:

分众

传媒

分众

传媒